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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتاعوبطم و يتاراشتنا و يرنه و يگنهرف تاسسؤم يتايلام هدنورپ هب يگديسر رما رد دحاو هيور

30/4/6409/32952 :هرامش

1379/07/12:خيرات

ناتسا يئاراد و يداصتقا روما لک هرادا

يتايلام يلاع ياروش

لک هرادا

يتايلام يماظتنا يلاع تأيه

رتفد

يتايلام يماظتنا يناتسداد

ررکم 251 هدام تأيه هناخريبد

يداصتقا روما هدکشناد

رب ينبم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 78/08/09 خروم 295 هرامش همانداد ريوصت لاسرا نمض
هرامش همانشخب کي دنب 72/09/10 خروم 30/5/3635/46646  هرامش همانشخب لاطبا

يحلاصا 6 هرصبت تاررقم يارجا خيرات صوصخ رد نوچ ،77/05/07 خروم 30/4/4562/22052
ظاحلب اذل دشاب يم حرطم يفلتخم تارظن 71/02/07 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 132 هدام
و يگنهرف تاسسؤم يتايلام هدنورپ هب يگديسر رما رد دحاو هيور داجيا و دوجوم يئارجا تاماهبا عفر
دراوم هطوبرم يتايلام فلاتخا لح نينچمه و روکذم هرصبت لومشم يتاعوبطم و يتاراشتنا و يرنه
:ددرگ يم رکذتم ار ريز ينوناق

ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق 35 هدام عوضوم يحلاصا 6 هرصبت تاررقم -1
تاسسؤم دروم رد دعب هب 71/01/01 خيرات زا ،نوناق نامه 60 هدام قبط ،71/02/07 بوصم
بجوم هب هک "همانزور و هلجم ،باتک رشن زکارم " نينچمه و هرصبت نآ رد روکذم يرنه و يگنهرف
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق و 76/01/31 بوصم هيراسفتسا نوناق

تيانع اب مکح نيا نکل،تسا هدوب ارجلاا مزلا دنا هدش هتخانش روبزم هرصبت مکح لومشم 76/11/26
رب يرگيد يتايلام تاررقم و نيناوق هک 71 زا لبق تاونس درکلمع هب تبسن يندم نوناق 4 هدام هب
.دشاب يمن يرست لباق هتشاد تيمکاح دروم بسح

ناويد يمومع تأيه هيرظن فرطکي زا )قبسام هب فطع مدع(يندم نوناق 4 هدام مکح هب هجوت اب -2
1371/01/01 زا تيلاعف عورش هب طورشم تيفاعم لومش "هکنيا رب ينبم رگيد يوس زا يرادا تلادع
هک يتاعوبطم و يتاراشتنا و يرنه و يگنهرف تاسسؤم دروم رد لشکم لح هار ،"دشاب يمن دعب هب
،هدوب روکذم يحلاصا نوناق يارجا خيرات زا لبق طبريذ عجارم يهاوگ قبط اهنآ تيلاعف عورش خيرات
1371/1/01 خيرات زا ررقم ياهتدم هيقب هب تبسن دروم بسح تيفاعم هک دسر يم رظن هب هنوگنيا
.ددرگ روظنم

نيناوق يارجا خيرات هب عجار نابهگن مرتحم ياروش 76/03/10 خروم يريسفت رظن هب تيانع اب -3
يتاعوبطم و يتاراشتنا تاسسؤم يتايلام ياه هدنورپ لماش قوف يحلااص 6 هرصبت مکح ،هيراسفتسا
دروم نوناق نايرجم تشادرب بسح 76/01/31 بوصم هيراسفتسا نوناق يارجا خيرات زا لبق هک
.دش دهاوخن تسا هديدرگ هموتخم و يعطق ينوناق لحارم هيلک يط زا سپ و هتفرگ رارق يگديسر

قوف ينوناق نيزاوم تياعر اب يتايلام فلاتخا لح عجارم و تايلام صيخشت نيرومأم تسا يضتقم
.دنراد لومعم مزلا مادقا و يگديسر

1379/07/12 :دنس خیرات
30/4/6409/32952 :دنس هرامش
/132/1379/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ريمعت تلاآ نيشام
, روآرد کيتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازيم
روتوم نازيم
بيوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناريزو مرتحم تايه همان

و يگنهرف ثاريم يلاع ياروش
و داجيا صوصخ رد يرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
يم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفاي
0دشاب
يارب سيسات هناورپ رودص خيرات
132 هدام تيفاعم زا يرادروخرب
1371 لاس يحلاصا
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
يا هطساو و يا هيامرس ياهلااک
يرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام يئارجا همان نيئا 3
ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت
روشک عبانم يزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سيسات صوصخ رد يزرواشک
عيانص هعسوت و يرادرب هرهب
يليمکت و يليدبت
هلصاف ن�عت حلاصيذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6409/32952 :همانشخب

30/4/6409/32952 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3363 :همانشخب
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رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يتلودريغ يقوقح صاخشا يندعم و يديلوت ياهتيلاعف زا يشان يزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نيا يارجا خيرات زا هک

زا يندعم و يديلوت ياهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تيفاعم 20%*
درادن ييايفارغج تيدودحم
72 ناياپ ات اهتيولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هيامرس ياهلااک زا رگيد يدادعت*
يا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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